

Přihláška do školní družiny pro školní rok 2025/2026

Příjmení a jméno žáka:

Datum narození:

Třída:

Bydliště:

Upozornění na zdravotní problémy žáka:

Státní příslušnost:

Příjmení a jméno otce (zákonného zástupce):

tel.:

E-mail:

Příjmení a jméno matky (zákonného zástupce):

tel.:

E-mail:

Záznamy o docházce žáka do školní družiny

Den	Ranní družina *	Čas odchodu **	Žák bude ze ŠD odcházet sám ***
Pondělí	ANO X NE		ANO X NE
Úterý	ANO X NE		ANO X NE
Středa	ANO X NE		ANO X NE
Čtvrtek	ANO X NE		ANO X NE
Pátek	ANO X NE		ANO X NE

* U ranní družiny zakroužkujte u každého dne ANO – pokud bude žák chodit pravidelně, NE – pokud nebude chodit pravidelně (rozhodnutí je možné během roku změnit).

** Vypište, prosím, hodinu (mimo dobu 13:45 h -15:00 h), kdy předpokládáte, že bude žák z odpolední družiny odcházet (čas lze během roku změnit).

*** Pokud žák nebude ze ŠD odcházet sám, musí odejít v doprovodu zákonného zástupce nebo osoby písemně zmocněné. Odchod žáků ze školní družiny probíhá průběžně podle potřeb zákonných zástupců s výjimkou času od 13:45 h do 15:00 h (pondělí až pátek), kdy není možné žáky vyzvedávat. V této době může být družina mimo prostory školy nebo probíhá organizovaná zájmová činnost.

Evid. údaje ZŠ:
Č. j.:

Upozornění rodičům:

Do ranní družiny přicházejí žáci **od 6:45 h**, nejpozději **do 7:20 h**. **V 7:40 h** žáci sami odcházejí z družiny na vyučování.

Pokud si rodiče přijdou vyzvednout dítě ze školní družiny, vrátný zatelefonuje do příslušného oddělení a dítě samo dojde do šaten, kde ho vrátný rodičům předá.

Žáci musí mít vhodné oblečení na pobyt venku např. pobyt v lese, na hřišti, v zimě sáňkování atd.

Výjimečně může žák odejít sám v jiný čas, než má uvedený na přihlášce a to pouze na základě písemné žádosti Uvolnění žáka ze školní družiny (mimo dobu 13:45 h - 15:00 h). **Písemná žádost musí obsahovat - celé jméno žáka, datum, přesnou hodinu, zda žák odejde sám nebo v doprovodu (zákonný zástupce nebo zmocněná osoba), podpis zákonného zástupce.**

Měsíční poplatek za docházku do školní družiny je stanoven na **400 Kč**. Úhrada se provádí bankovním převodem na účet školy (výjimečně hotově) vždy na celé pololetí - první platba **2 000 Kč k 30. září**, druhá platba **2 000 Kč k 31. lednu**. Je možné provést úhradu za celý školní rok **4 000 Kč k 30. září**. Číslo účtu Základní školy Velké Přílepy: **181857635/0300**.

Variabilní symbol Vám bude přidělen po rozhodnutí o přijetí Vašeho dítěte prostřednictvím e-mailu.

Zákonní zástupci jsou povinni **vyzvednout své dítě nejpozději do 17:00 h**, **nahlásit změny kontaktních telefonních čísel** pro případ nemoci žáka a na přihlášce upozornit na zdravotní omezení žáka.

Zákonní zástupci byli seznámeni s Vnitřním řádem školní družiny. (Vnitřní řád školní družiny je zveřejněný na webových stránkách školy.)

Souhlasím s tím, že dítě bude odcházet z oddělení školní družiny do šatny samo. To platí i v případě odchodu do zájmových kroužků. V době od 13:45 h do 15:00 h nemohou žáci ze ŠD na kroužky odcházet ani se do družiny vracet, protože v této době může být družina mimo prostory školy nebo bude probíhat organizovaná zájmová činnost.

Přihlášku odevzdejte, prosím, do **31. května 2025** prostřednictvím e-mailu hospodarka@zsvelkeprilepy.cz, poštou nebo do poštovní schránky školy (Pražská 740).

Písemná zmocnění k vyzvedávání žáka ze ŠD odevzdejte do ŠD **do 1. září 2025**. V průběhu školního roku je možné seznam zmocněných osob aktualizovat.

Datum:

Podpis otce/matky (zákonného zástupce):